

趣事

摘杨梅

鄞州区五乡中心小学304班 李一可(证号WB17093)

杨梅熟了,爸爸带我去摘杨梅。

刚下过雨,山路十分泥泞,有的地方太滑了,只能绕道而行。杨梅树下全是枯叶和掉下来的杨梅。树上的杨梅星星点点,有的才变红,有的已经开始红得发紫。开始摘杨梅了,低处的杨梅随手可摘,可是树梢上的杨梅高高在上,却够不到。

我们带了一个摘杨梅的神器,说是神器,其实就是一根铁管子上绑了个钩子。别看这神器简单,却蛮管用。用这钩子勾在有杨梅的枝条上,将篮子盛在下面,用力一拉,杨梅就乖乖掉进了篮子。

我们父子一个勾,一个盛着篮子,一个地方摘完了,换一个地方继续摘。当时正下着小雨,加上山上杂草丛生,给行走带来了很大的困难。如果一直站在地上,摘起来太慢,于是爸爸爬上了杨梅树,这样摘到了许多杨梅。

没过多久,我们摘了满满两篮子杨梅,就下山了。

回到家里,我让妈妈尝了我摘的杨梅,妈妈笑着说:“好甜!”我也拿了一颗杨梅吃,嗯,甜中带着酸。

指导老师 陈榴芳

“四大金刚”

慈溪市慈吉小学503班 陈思语(证号WB24869)

一个红色的盆子里,有4棵又细又长的竹子,我称它是我家的“四大金刚”。

早晨,我就听到了“四大金刚”在风姐姐的呼唤声中慢慢苏醒的声音,急忙来到了它们身边,我给它们浇水。喝足了水之后的“四大金刚”,个个活跃起来,发出的“沙沙”声更响了,似乎在感谢我。

“啊!一只虫子。”我惊叫一声。为了保护我的“四大金刚”,让它们茁壮成长,我要跟虫子拼了!我先试试用手去抓。可我刚一碰到那柔软的身躯,它就蠕动了一下,我全身的汗毛顿时都竖了起来。我不敢再去碰它。没办法,我只能用树枝去把它钩上来。“来,小家伙,爬上来吧!”我用一点儿生气的语气说道。想不到它非但不听,还悠闲地吃着嫩嫩的竹叶子。我越来越气愤,看准了位置,一下子把它钩起来,扔得远远的。

在我的精心培育下,我家的“四大金刚”长得越来越茁壮。

指导老师 励红霞

摘蓝莓

北仑区岷山学校107班 林煜涵(证号WB14848)

周六上午,多云的天气,很适合出游,爸爸带我们去缘岩山庄的百果园摘蓝莓。

不一会儿,我们就来到了蓝莓基地,那里早已有三五成群的游人围在那里,一眼望去,一大片田里全是蓝莓树,树上结满了一串串蓝莓,有青的、红的、紫的、蓝黑的,就像一颗颗珍珠挂在那里。矮矮的蓝莓树,与我差不多高,伸手就能摘到,忍不住尝了一颗,酸酸的、甜甜的,真开胃啊!这里的阿姨告诉我,这边的蓝莓没有打药水,都是天然生长的,所以略有些酸,但是孩子们都可以放心地吃。妈妈说,蓝莓能保护眼睛、增强视力,蓝莓还能做蓝莓果干、蓝莓汁、蓝莓酱等。

我穿梭在蓝莓树丛中,不一会儿,又大又紫的蓝莓装了小半篮。真是开心的一天啊!

乡村的趣事

慈溪阳光实验学校401班 史叶阳(证号WB24096)

乡村里大多数人都有属于自己的田地,多半种些瓜,种些菜,但也有种桃子、柿子的。这些蔬菜水果并不去卖,都是自己吃的,当然十分健康,十分好吃。

乡村真是生机勃勃呀,屋前总能见着几只鸡,我们家就有几只天天叫个不停。虽然听着有些烦,可是它们一个星期最多下五六个蛋,那些蛋可好吃了。过年了,外婆就抓几只鸡,用各种烧法来烧,可美味了!

最有趣的就是去采摘了。大人拿着工具挖一些花生出来,或把玉米、黄瓜摘下来放入我们小孩手中的袋子,然后回到家里,用清凉的井水洗,等干净了,放进锅里煮。那味道,比山珍海味还好。院子里,乘着风,吃着瓜果蔬菜,别提有多美味了。

指导老师 陈文文

“指”上谈兵

鄞州区惠风书院201班 周家梁(证号WB11278)

今天中午无事可做,看看两只手,突然有了主意:有“左将军”和“右将军”,何不来一场战争?

我一声令下,“左将军”和“右将军”开战了!

“左将军”一个“白鹤亮翅”,把“右将军”顶到了地上,紧接着“左将军”一个“泰山压顶”,又把“右将军”牢牢地扣在地上。可最强的“泰山压顶”也压不过“右将军”的绝活——“鲤鱼打挺”,只见“右将军”用力往上窜,窜上后一个腾空翻,“右将军”飞了上去,挣脱了“左将军”的“泰山压顶”,来了一个“岩浆四射”,万条“岩浆”飞在“左将军”的身上,“左将军”被“岩浆”束缚着,“左将军”使出了它的绝活——“万里起冰柱”,把“右将军”冰住了,“右将军”使出浑身力气:万里熊火化冰为水,忽地一声,烈火从四面八方涌来,“左将军”急念“时间停止”咒语,刹那间,熊熊烈火不再蔓延了。就在它阻止火的同时,“右将军”高喊:“粉身碎骨、五岳压顶、无敌激光蛇……”一连串的动作把“左将军”打得体无完肤。

“左将军”丢盔弃甲,“右将军”洋洋得意!

正当“左将军”准备重整旗鼓再战时,突然一声:去上课了!原来是老爸喊我去上画画课,我恋恋不舍地停止了它们的战斗。

看世界

美丽的邂逅

鄞州区宋诏桥小学402班

张馨尹(证号WB17723)

雨淅淅沥沥地下着,整个下午似乎被拉得十分漫长,像是坏了的音响,无休止地播放着《哈农》。

我无聊地在电脑前完成我的网络作业,头好晕,我趴在桌上,听着时钟“嘀嗒、嘀嗒”地响着,时间像沙漏般从我身边流走,我却毫无知觉。我打开门,想出去兜兜风。

阳台上,天空变得格外昏暗,意境十分神秘。忽然,不知何方传来一束亮光,房子染上了浅浅的金黄色,我有一种置身于黎明荒地古堡的感觉,眼前的一切像壁画一般。正在恍惚之间,突然一道淡淡的彩虹出现在我眼前,淡雅清新,如仙女一般降临人间,彩虹像一条美丽的丝带,梦幻般萦绕在云彩之间,鲜艳又迷人。一瞬间,我有一种想笑的感觉,所有神秘的意念,在这一刻成形,飞向了那最遥远的地方。我仿佛一下子登上世界最高峰,在那一刻俯视世界,我身后的披肩发高高地飞扬了起来……

指导老师 何琦伟

告别

北仑区实验小学202班 俞丹妮(证号WB37259)

这天,阳光明媚,万里无云。爷爷、奶奶和我一起到田里种菜。

哇,金黄的蒲公英向我招手,绿色的青菜绽开了笑容,洁白的棉花咧开了小嘴,我们像花仙子一样,在花丛中穿梭。

就这样,我看得正入神,爸爸打来电话,对我说:“丹妮,别在田里了,古筝培训快开始了,我马上来接你。”

挂掉电话,我依依不舍地看了蒲公英一眼,蒲公英弯下了腰;我又看了青菜一眼,青菜合上了笑容;我还看了幼小的棉花一眼,棉花恋恋不舍地小声哭泣。万物仿佛都失去了生机。

无奈,最后我还是走向了汽车。

美丽的公园

慈溪市文棋小学302班

宓明含(证号WB26268)

师桥公园风景优美,是个美丽的地方。

春天,公园里满眼都是绿的,小草绿了,树叶绿了,碧绿碧绿的,好像一张迷人的地毯。

到了夏天,公园里柳树的叶子变得绿油油的,在阳光下泛着光芒,非常好看。

秋天,我漫步在公园的小路上,一阵清香扑鼻而来,我连忙跑过去,原来是公园里的花散发出来的清香。公园里的花可真不少!有杜鹃花、玫瑰花等等……花朵争奇斗艳,美不胜收。

冬天,整个公园变成了大冰箱,地上全是雪,厚厚的,软软的。雪覆盖到小树的身上,小树像穿上一件白色的棉袄。

师桥公园真美,我爱师桥公园。

指导老师 沈晓丹

在一起

北仑区华山小学305班 梅舒妍(证号WB38637)

那天,老师把语文练习卷发了下来。我觉得自己考得不错,想和可莹分享我的快乐,便跑去她的座位找她。哇,她考得可好了,98分!我羡慕不已,大声说:“可莹,你真是太厉害了!”

突然,身后传来一阵“呜呜”的哭泣声,我俩回头一看,原来是坐在可莹后面的小英,大概是因为考得不好。我和可莹连忙对小英好言劝慰,总算让她止住了抽泣。

语文课上,老师耐心地帮我们分析了试卷,要求我们在课后及时进行订正。丁零零……下课铃声响了,我望了望可莹的座位,咦,座位上怎么没人?原来可莹正站在小英身旁,俯下身跟小英说着什么。我走过去,迫不及待地:“可莹,我们一起跳皮筋去吧!”没想到平时酷爱跳皮筋的可莹头也不抬地说:“我去不了,小英题目错得很多,我得帮小英把这些题目弄懂。”我一听,有些不耐烦:“哎呀,先别管她了,同学们正等着我们一起跳皮筋呢!”没想到可莹抬起头,一脸严肃:“同学有困难,我们应该给予帮助,皮筋什么时候都能跳,知识落下了,不及时补上就来不及了。你先去玩吧!”

我默默地回到座位上,发现在可莹耐心地讲解下,小英的脸上不时地露出笑容。我感觉自己的脸上热辣辣的。

大马戏表演

鄞州区钟公庙小学303班

王淑蓉(证号WB12481)

早就听说广州长隆国际大马戏表演精彩绝伦,这次有幸得以亲眼目睹,果然名不虚传。

演出刚开始时,有一些肌肉鼓鼓的外国演员翻着跟头出场,小丑们也吹起了响亮的小号,这时四周一片昏暗,只有十几盏小灯发出亮光。

我发现剧场的顶棚布置得像黑色的夜空一样,而那十几盏小灯就如星星在夜空中闪烁。剧场大舞台的背景是人造森林,给人一种神秘感。忽然,一只老虎长啸一声,然后一闪而过,吓人一大跳。我仔细一看,原来是一只足能以假乱真的电子老虎。

几个打扮成白虎的演员从天而降,原来是“龙腾虎跃”表演开始了,只见狮、马、猴、鹅等很多动物都上台表演了。其中最好笑的是狗熊骑单车,两只聪明的小狗熊一起骑着双人单车,它们配合得非常默契,后面还跟着一只大狗熊,骑着摩托车,按着喇叭,在向观众打招呼呢!那模样真搞笑,把我们的肚子都笑疼了。

这时,有几位演员驾驶着摩托车居然在一个球里面,上下左右地奔腾,真是奇妙呀!还有四位男生站在四个滚动的圈上,场内不停地响起排山倒海般的掌声……

指导老师 心涌

科技馆之行

鄞州区华泰小学106班

周渝皓(证号WB13878)

星期天,爸爸妈妈带我去参观科技馆。

一到目的地,我就迫不及待地飞奔进去。科技馆里有各种各样的展厅,比如宇宙馆、海洋馆……我印象最深刻的要数宇宙馆了。

在宇宙馆里,我不但操作了航空火箭升天的模拟过程,还玩了保卫地球的游戏,但让我感到最惊奇的还是宇宙大爆炸的模拟现场。我只要站在那个观看的中心圆点,代表宇宙的球体仿佛被施了魔法一样,慢慢地不断膨胀,然后突然爆炸。听馆内的讲解员说,我们现在的宇宙就是通过那次爆炸形成的,真不可思议!

科技馆藏着那么多科学知识,真是让我大开眼界!

指导教师 王春波

这儿真美

慈溪市庵东镇西二小学302班

李怡琪(证号WB25684)

去年寒假,我回老家,去了神采八卦园。那里风景优美,十分迷人。

白天,八卦园内美如画。几条溪水叮咚作响,似镶嵌在八卦园内的银丝带。坐在凉亭内,聆听小鸟的歌曲,也是一种享受。

夜晚,八卦园更加璀璨夺目。漫步在羊肠小道上,微风吹拂掠过你的脸庞,撩起你的发丝,心情顿时格外舒畅。远处的风车不停地转着,水流不停地流着。站在高处,点点灯光宛如金边,嵌在八卦园里里外外。一时之间,无限风光一览眼前。

此情此景,怎不令人陶醉,我爱我的家乡,也爱美丽的八卦园。

指导老师 周文文

巨嘴鸟



鄞州区宋诏桥小学109班
赖一川(证号WB00361)